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1. Pemte ypaBHeHue: a) —X+5=—X—-1; 0) 1—~(3y —1) = ——(9 —8y) ;B) 1. Pemute ypaBHeHue: a) —X+4=-—X—-5;0) 1—~(5— 2y) = ——(20—3y) ;B)
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2. Ppiba BecuT 8Kr IUTIOC MOJIOBUHA €€ COOCTBEHHOTO Beca. CKOJIBKO BECUT BCS

priba?
3. TypucTbl B mOX0/1e IPOILTU B MepBhIii 1eHb 40% Bcero mapuipyra, BO BTOpOi

5 o o
JACHb g OCTAaBLICTOCH IIYTU, 4 B TPCTUHU JCHb OCTABIINCCA 13,5 kM. Haiigure AJINHY

BCET0 MapIIpyTa.
4. bacceiin HanonHsgeTcs 1ByMs TpyOamu. [lepBas MokeT HaroJHUTD Oacceii 3a 6
4acoB, a BTopas — 3a 4 yaca. 3a Kakoe BpeMsl HallOJIHUTCS OacceliH, eciu OyayT
OTKPBITBI 00€ TPYObI OJJHOBPEMEHHO?

5. U3 uncna 13579135791357913579 Beruepkuute 10 nudp tax, 4ToObI
OCTaBILIEECs YUCIIO OBLII0 MAKCUMAJIBLHO BO3MOXKHBIM.
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6. Beruncnure:

7. a) Ctoponsl npsimoyronsHuka 20cMm 1 15 cM. Ha ckobKO IPOIIEHTOB U3MEHUTCS
IUIOLIA/Ib MIPSIMOYTOJIBHUKA, €CITH OOJIBLIYI0 CTOPOHY yBeNU4YUTh HAa 20%, a
MEHbIIYIO0 YMEHbIIUTH Ha 20%? YMEHBIIUTCS IpU 3TOM IUIOLIAAb HIIN
YBEIIMYUTCS?

0) OTBeTHTE Ha TE KE BOIPOCHI, €CJIM CTOPOHBI IpsMoyrobHuka au b, b>a.

4 4
2. KouaHn kamycTsl Ha 5 KT TsDKEJee 3 9TOro koyaHa. CKOJIbKO BECUT BECh KOUaH?

3. I'pumia nmpounTan KHUrY 3a 3 nHs. B nepBblil 1eHb oH npountan 35% Beeit

o 5 o
KHHTH, BO BTOPOI JIeHE o OCTaTKa, a 32 TPETHH J€Hb OCTABIIAECS 19,5 crpanuu.

CKOJIBKO BCEro CTpaHuI] ObIJIO B KHUTE?

4. OgHa MalIMHUCTKA MOYKET MeperneydaTaTh pyKonuch 3a 12 yacos, a BTopas —3a 8
4acoB. 3a KaKoe BpeMs OHHU IeperneyaTaroT pyKoIuch IpyU COBMECTHOI padore?

5. W3 uncna 24682468246824682468 BeruepkHuTe 10 1iudp TaK, 4ToObI
OCTaBIIEECs YUCIIO OBIJI0O MAKCUMAJILHO BO3MOXKHBIM.
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7. a) Ctoponsl npsimoyronsHuka 20cm u 15 cM. Ha ckonbKO IPOIIEHTOB U3MEHUTCS
TJIOIA/Ih TIPSIMOYTOJIEHUKA, €CJTA OOJIBIIIYIO CTOPOHY YMEHbIUTH Ha 20%, a
MEHBIIYI0 YBEIUUYUTh Ha 20%? YMEHbIIUTCS PU STOM ILIONIAb WU
YBEJIUYUTCS?

0) OTBeTHTE Ha TE e BOIPOCHI, €CIIM CTOPOHBI TIpsiMOyroyibHuKa au b, b > a.

6. Beruucnure:




